General Optical Councll @
Registrant Survey 2016

Regulaftory funcfions

How would you rate your understanding of the new standards?

50%

Excellent (8%) B Very good (33%) Good (50%) Poor (5%)  [Jl] Don't know (3%)

85% of registrants are confident in their ability fo meef
'he new standards

85%

" like them because iI's prefiy
unamibiguous what's
expected of you. With the old
ones, Not everyone would see
fhem in the same way.”

Confident (85%)
Not confident (5%)

B Not aware / not read them (7%)
- Don't know (2%)




How challenging was if fo meetf
all of the GOC's Conlinuing
Education and Training (CET)
Scheme requirements’?

B Not recently
completed cycle

Not challenging (45%) (3%)

Challenging (51%)

Optometrists 45% challenging

Dispensing oplicians 66% challenging

Inyour opinion, has your
praclice recenily improved as
a resulr of undertaking CET?

Yes (65%)
No (12%)
B Not sure / don't know (23%)

93% rated their experience of the annual refenfion process oS

‘excellent' or 'good

.
T

Excellent or good (93%) M Not gone through process (1%)

Poor or very poor (4%) [l Don't know (2%)

For more information...

These results have been taken from the General Optical Council Registrant Survey 2016, conducted by Enventure

Research.

The survey was completed online with an overall sample size of 4,139 registrants of the General Oplical Council.

To view the full report, please visit the News and Publications section of the GOC website af www.oplical.org






